

dunatáj

MAGYAR NYELVŰ, REGIONÁLIS HETILAP

www.dunataj.sk • a facebook-on is

Lapunk tartalmából:

- Selye János Gimnázium továbbra is az élvonalban 2. oldal
- Sorsára hagyott játszótér 2. oldal
- Sánta Kamilla a Felvidék Szépe 3. oldal
- Plágium gyanújába keveredett a Híd polgármesterjelöltje 3. oldal
- Bugár ismét fenyegetőzik 3. oldal

Jakab István felvétele

Mi szemnek, szájnak, pénztárcának ingere...

Rekordot döntött a gútai vásár látogatottsága

Mint az Osztrák-Magyar Monarchia legnagyobb mezővárosa, Gúta külön császári vásárjogot kapott. Mindez nem tévesztendő össze a piaci napokkal, régebben ezeken kívül volt kirakodóvásár és állatvásár is. Idővel a templom névadója, Nagyboldogasszony ünnepéhez kötötték a vásár napját. Ezt a hagyományt újította fel több mint három évtizeddel ezelőtt dr. Tóth Imre akkori polgármester, s azóta is ez a háromnapos rendezvénysorozat a város legnépszerűbb közösségi programja.

– Tény, hogy egyre több az érdeklődő vásáros, s néha bizony problémát jelent, hogy hova is helyezük el őket – mondja Molnár Adrianna, a Gútai Városi Hivatal szakelőadója, aki kollégáival már a vásárt megelőző hetekben folyamatos kapcsolatot tartott az árusokkal. – Idén csaknem 140 árus jött, akik 315 standhelyet béreltek. Igyekeztünk őket úgy elhelyezni, hogy a vásárt végigjárók számára az egész terület áttekinthető legyen, külön lehessen csoportosítani a népművészeti munkákat és az azok készítését bemutató folyamatot, kellő távolságba kerüljenek egymástól a kaláncosok, lacikonyhások. Igaz, a pénteki vásárt elmosta a zivatar, de így is a megszokottnak csaknem kétszerese volt a szombati és vasárnapi vásár látogatóinak száma, így megdöntöttük korábbi rekordjainkat.

Aktuális komáromi gondolatok

*A világra fényűző sötétség borul,
a tisztesség szemlesütve félrevonul.
A kapzsiság bélpokla mindent felzabál,
dörzsölheti markát a halál.*

Ismeretlen pesszimista költő verse

Miért nem mernek egyesek szembesülni a tényekkel?

Az olvasatlan kitakart sorok titka

Habár uborkaszegon van, témákban nem szenvedünk hiányt. Mi is meglepedhetnénk olyan tudósításokkal, hogy ma hány új játszótérrel avattak, ehelyett inkább várjuk a választ levelünkre, melyben figyelmeztettük a polgármestert és helyettesét a termálfürdő botrányos közbeszerzésére és arra, hogy a metán továbbra is szabadon és kihasználatlanul illan el a termálfürdő kútjából a levegőbe.

Időközben megkaptuk a várva várt due diligence, vagyis a mélyszéki gazdasági átvilágításról készített jelentést is, mely a vízművek állapotát hivatott alaposan elemezni. A képviselőkkel ellentétben (a huszonöt tagú testületből csak ketten voltak kíváncsiak a nem kozmetikázott anyagra, s nem elégedtek meg a kivonatos jelentéssel, amit a testületi ülés anyagával együtt kaptak) mi kézhez kaptuk a cenzúrázatlan változatot, a kitakart, befektetett sorok nélkül. Ezek a sorok a városvezetés szerint banki adó-, illetve üzleti titkokat védtek a nyilvánosság, tehát a polgárok szeméi elől. Így tehát könnyű dolgunk

volt, mert csak a kifejtetett részekre kellett összpontosítanunk. Viszont nem tudjuk, hogy valójában hány verziója van (lehet) a jelentésnek, mivel a város honlapjára feltett 79 oldalas, míg a mi példányunk csak 65 oldalas. Vajon mit rejthet hiányzó 14 oldal?

Hallgatva a polgármester, illetve a helyettese szavait, meglepődöttünk az olvasottakon, melyek teljesen más képet mutatnak. Az évek folyamán szinte állandó jelleggel tájékoztattuk a nyilvánosságot a vízművekben tapasztalt visszaélésekről és most, amikor újra beigazolódta állításaink, csak szomorúságot érzünk.

Szomorúak vagyunk azért, hogy városunk élén olyan emberek állnak, akik évekig nemcsak tétlenül nézték a városi vagyon szervezett széttráblását, hanem bizonyíthatóan, aktívan részt is vállaltak benne. Sokan csak azzal, hogy – bár minden információ a rendelkezésükre állt – még csak el sem olvasták azokat. Nyilvánvalóan a polgármester és helyettese sem olvasta a jegyzőkönyvet, mert akkor

nem hordtak volna össze annyi sületlenséget a sajtótájékoztatón. Ha csak nem szándékosan végeztek „parasztvakítást”. De mit is takarnak a fekete sorok? A 18. oldalon az áll, hogy az elhíresült csallóközarányosi beruházáson 1,9 millió eurós árdragítás történt. Amiről eddig nem tudhatott a nyilvánosság (beleértve a képviselőket is), az a továbbiakban olvasható.

(Befejezés a 2. oldalom)

Befejeződtek az augusztus 20-i budapesti tűzijáték zenéjének utómunkálatai

Mint arról már korábban beszámoltunk a komáromi Farnbauer Péter stúdiójában kezdte meg munkáját a Ghymes együttes alapító tagja, Szarka Tamás, aki az augusztus 20-i budapesti tűzijáték központi zenéjének szerzője. A művet, amely az *István király dicsérete* címet kapta, Szent István király fiához, Imre herceghez írt intelmei ihlették. A műben két intelme jelenik meg, az egyik tétel az irgalmasságról szól, az intelmet versbe öntötte. A másik arra figyelmeztet, hogy az alázat felemel, a gög letaszít.

Az alkotás utómunkálatainál, melyeket a Magyar Rádió VI-os stúdiójában végeztek el, Balogh Sándor karmester vezénylete alatt közreműködött a Magyar Rádió Szimfonikus Zenekara, Szarka Tamás zenekara és a Honvéd Férfikar. Szarka Tamáson kívül szólistaként hallható lesz a világhírű operaénekes-

nő, Miklósa Erika és Horváth János zongoraművész is.

Szarka Tamás elmondta, óriási megtiszteltetés volt számára a felkérés, hogy Magyarország születésnapjára írjon Szent Istvánról 30 perces zenei költeményt, mely alkalomra egy vers is született a tollából a Szent Koronáról. Ennek az

alkotásnak a fő üzenete: „Cso-daország Magyarország”. A zenemű alapja valójában egy magyar népdal, az teljesedik ki modern operává.

A budapesti felvétel egy hosszú, mintegy kéthónapos munka – a hangszereléstől kezdve a zene felvételéig – befejezését jelentette.



Remélhetően egyszer Komáromban is megszólalhat majd Szarka Tamás műve, amelynek Farnbauer Péternek köszönhetően van városi kötődése.

Nyugdíjasok helyett fiatal erőket a tantestületekbe?

Egyre nehezebb ahelyzetben vannak a friss diplomás pedagógusok, akiket az iskolák nem szívesen alkalmaznak, viszont a pedagóguskollektívákban sokan dolgoznak a nyugdíjhatár felett is. Ennek szeretne véget vetni az oktatásügyi minisztérium, amely szeretné törvénybe iktatni, hogy 65 év legyen a pedagógusok felső nyugdíjkorhatára.

Az oktatási tárca felmérése szerint napjainkban a 60 és 64 év közötti korú pedagógusok száma mintegy 6400 és adataik szerint 170065 év feletti személy dolgozik még az oktatási intézményekben. Az elképzelés célja a tantestületek fiatalítása és az új, sikeres oktatási módszerek széleskörű alkalmazása. Az ezzel kapcsolatos és a pedagógusok és szakdolgozók életpályamodelljéről szóló törvényjavaslatról jelenleg tárca közti egyeztetés folyik. A változás 2019 januárjától lenne hatályos. A pedagógusok és szakdolgozók annak a tanévnek a végéig lehetnek munkaviszonyban, amelyben

betöltik 65. életévüket. Csak abban az esetben dolgozhatnak tovább, ha határozott időre munkaszerződést kötnek az iskolával, ami megújítható lesz az oktatási intézmény igényei alapján. A felső korhatár bevezetése nem veszélyeztetné az iskolák működését.

6. LEHÁROVO LETO
6. LEHÁR NYÁR
2018

a VI. Lehár nyár rendezvénysorozata a komáromi Klapka téren

augusztus 19-én a budapesti Madách Színház két népszerű művésze, Rész Hajnalka és Jenei Gábor musical- és operettjét tekinthetik meg az érdeklődők.

Sorozatban kell betiltani egészségre ártalmas kozmetikai cikket is

A csomagolás esztétikus, használata ártalmas!

Több olyan kozmetikai terméket talált veszélyesnek a Közegészségügyi Hivatal, amelyekhez Szlovákiában is hozzá lehet jutni. Egy hazai ellenőrzés során találtak egy lengyel gyártó által készített hajgél (Hair gel with Pro-Vitamin B5, gyártó: Editt Cosmetics), mely veszélyes mennyiségben tartalmaz metilkloroizotiazolinont és metilizotiazolinont, melyek allergiás reakciókat válthatnak ki.

A hivatal azonnal jelentette a terméket a RAPEX – Közösségi Gyors Tájékoztató Rendszerbe. Egy nappal korábban éppen a RAPEX-nek köszönhetően jutott a Közegészségügyi Hivatal tudomására több más veszélyes termék. Az első ilyen egy Németországban gyártott szappan (Pralinés de bain, gyártó: BadeFee), mely megtevesztésig hasonlít egy süteményre, ennélfogva fennáll annak a veszélye, hogy a gyerekek összetévesztik az ételmiszerrel, és esznek belőle. A következő termék egy fogfehérítő szett (Kit de 15Pcs Blanchiment des Dents, ismeretlen gyártó), mely egy online áruházból szerezhető be. Mivel túl nagy arányban tartalmaz hidrogénperoxidot, ezért a fogzománc romlását,

rosszabb esetben a fog kihullását idézheti elő. Szintén veszélyesnek nyilvánítottak egy B5 provitaminos, szoptató anyukák számára készített kakaóvaj termék (Nursing Butter with Pure Cocoa Butter), mely allergiás reakciókat válthat ki, metilizotiazolinon és metilkloroizotiazolinone tartalma miatt. Három bőrápoló szer is a veszélyes kozmetikumok listájára került, mivel hidrokinton tartalmaznak, melyet csupán körömápolási készítmények előállításánál alkalmazhatnának. Ezek az Elefantsontparton gyártott készítmények a következők: Light & Natural brightening cream, Ligtning beauty cream, valamint egy testápoló tej, a Clear Teraphy – extra lightening lotion.



PENIAZE S NAJLAHŠOU SPLÁTKOU
NAJLAHŠIA PÓŽIČKA
od 600 € do 10 000 €

KOMÁRNO, ul. Petófiho 11
☎ 0918 709 049
Magyarul is BESZÉLÜNK

SLOVENSKÁ POŽIČOVŇA

33
9 771 339 91 0001

Autószerelő végzettséggel munkatársat keresünk
autószerelő műhelyünkbe,
KN járás. B-jogosítvány.
Tel. kontakt:
0908944944



ISMERKEDÉS
Magányos nyugdíjas özvegyasszony korbán hozzá illő társat keres.
Tel. 0908 210 656.

* Idős hölgy ápolót keres egész napra. Tel.: 0944 628 040.

Hosszú távra (min. 5 év) bérelnek földet Gúta környékén 20 ha-ig.
Tel.: 0908 463 830

Eladó háromkerekű bicikli.
Tel.: 0908 210 656.

Komáromi szemészetünkre szakképzett nővéreket keresünk!
Tel.: 0905 528 798



TLAČIARENSKÉ PRODUKTY PODLA VAŠICH PREDSTÁV!
PLNOFARBENÉ LETÁKY, PLAGÁTY DO FORMÁTU A/2,
knihy a brožúry pre základné a stredné školy,
široká škála tlačív pre poľnohospodárov,
vstupenky a samoprepisovacie bloky aj číslované,
plnofarebné samolepiace etikety aj s výsekom,
poštové poukážky rôznych druhov,
OBALOVÝ MATERIÁL A KARTONÁŽ
plnofarebné krabice aj s výsekom.

946 01 KAMENIČNÁ
ul. VÍZVÁR 238
tel.: 0907 789 807
tlaciarnella@azet.sk

LÉPJEN MAGASABB DIMENZIÓBA



ŠKODA
SIMPLY CLEVER

ÁRKEDVEZMÉNY
3 200 € -ig

A ŠKODA SUPERB modellek kombinált átlagfogyasztása és CO₂ kibocsátása 4,2 - 7,2/100km, 110 - 164 g/km. Illusztrációs foto.

ŠKODA SUPERB MINDEN SZINTEN GAZDAG FELSZERELTSÉGGEL 3 200 EUR ÁRKEDVEZMÉNNYEL.

Az Ön gazdag felszereltsége tartalmazhatja:

- > Virtuális pedállal történő elektronikus 5. ajtónyitás > Parkolókamera > Adaptív alváz > Masszázsfunccióval ellátott sofőrülés
- > 9,2" -os érintőképernyős navigáció > CANTON sound system > Távszabályozós független fűtés > Háromzónás klímaberendezés
- > Elektronikusan állítható első ülések memóriával és szellőzéssel > Vezeték nélküli telefóntöltéssel valamint WLAN LTE kapcsolódási lehetőséggel ellátott Phonebox > Vezetői asszisztens rendszerek (adaptív sebességtartó automata, SMART LIGHT ASSISTANT, TRAVELLER & LANE ASSISTANT, BLIND SPOT DETECTION)

Jöjjön el ŠKODA márkakereskedésébe, és tesztelje le a vonzó ŠKODA SUPERB modelleket.

skoda-auto.sk

Az Ön hivatalos ŠKODA márkakereskedése:

HELORO s.r.o., Hadovská cesta, 945 01 Komárno
Tel.: 035/774 08 61, predaj@heloro-cars.sk, www.heloro-cars.sk



COM-therm – energetická spoločnosť Vyše 10 rokov na trhu

Dodávame teplo do 10 000 domácností a vyrobíme denne 24 MWh elektrickej energie.



so spoľahlivým dodávateľom plynu



Sídlo spoločnosti: Miletičova 55 | 821 09 Bratislava | Prevádzka spoločnosti: Palatínova 39 | 945 01 Komárno
www.comtherm.sk

HITELEK, KÖLCSÖNÖK a legelőnyösebben!
Tel.: 0905 928 195.

Eladó Észak- Komáromban 4-szobás, zöldre néző, nagy erkélyes, első emeleti, felújítandó, csendes lakás a belváros szívében. A lakáshoz az épület alagsorában tartozik saját garázs és két nagyméretű kamra. Ára: 115 ezer euró. A hívásokat az esti órákban várjuk.
003630 363 3119

Rekom & EvyTom
Rekonstrukcia bytov



Lakásfelújítás
Tel.: 0905 450 570
0948 622 051
0905 450 570

Férfi-, női és gyermekruha javítása, öltöny, bőrkabát, nyakabát alakítása, cipzárbevarrás a megszokott helyen!
Gúta, Mély (Hiboká) utca 1.
(A központi buszmegállóban)

Donján Mária várja önöket!

Nyitva tartás:
Keddől péntekig
9-től 12 óráig,
14-től 17 óráig
szombaton
9-től 11 óráig
Tel.:
0915 601 330



KLIMATIZÁCIÓS BERENDEZÉSEK



SZIGETELŐ-ANYAGOK



ENERGIA-RENDSZEREK

**Felújítja otthonát?
Jó lenne a fűtésen spórolni?**

Van megoldás!



ThermoShield®
high performance in paint



Palatínova 39, 945 01 Komárno • Tel / Fax: +421 035 770 3009 • E-mail: heloro@heloro.sk

www.heloro.sk

COM-therm – energetikai vállalat Már több mint 10 éve a piacon

Komáromban 10 000 lakásnak szolgáltatunk távfűtést, melegvizet és napi 24 MWh villamos energiát is legyártunk.



a megbízható földgázszolgáltató partnerünkkel



Cégünk székhelye: Miletičova 55 | 821 09 Bratislava | Működési területünk: Palatínova 39 | 945 01 Komárno
www.comtherm.sk

Autóbiztosítás?

A legjobb áron!

Tel.: 0905 928 195



VIOLA SZALON

Komárom, Király püspök utca 8.
Telefon: 035/7731 424
mobil: 0915069139

Vállalunk:
tolltisztítást
paplankészítést
méret utáni ruhakészítést
szolgálati öltönyök,
női és férfi díszmagyarok készítését
rövidítéseket
javításokat

Már **25** éve a mottónk:
A jó megjelenés mércéje a méretre szabott ruha!

